
В Кяхтинском районе задержан мужчина за убийство односельчанина

По предварительным данным следствия, 18 сентября 2016 года потерпевший пришел в гости к своему знакомому. Мужчины стали распивать спиртное. В ходе возникшей ссоры хозяин дома схватил полено и нанес им гостю множество ударов по голове. Увидев, что гость не подает признаков жизни, подозреваемый испугался и решил отвести от себя подозрения в убийстве. Погрузив тело потерпевшего, он перевез его на пустырь, где и бросил. Проведенными следственно-оперативными мероприятиями его вина к совершению данного преступления доказана. Мужчина задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1067764>